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Protokoll 16:07 

 
 

Styrelsemöte 2016-08-24 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ordförande)  

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Emelie Falk (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

 Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
 

Arbetet med att ta ned 3 körsbärsträden inom området fortsätter. Vidare kommer 
områdets två paradisäppelträd att beskäras under hösten för att se om det gör 
dem mer hanterbara vad gäller mängden frukt som faller till marken och skräpar 
ned. 
 
4 sittgrupper köps in för att komplettera i området. 
 
Plantering av nya buskar kommer att ske under hösten i de rabatter som nu är 
uppgrävda. 
 
Snurrgungan vid stora lekplatsen ersätts med en alternativ snurrställning 
 
Schaktning av fiber är nu gjord men det förefaller som vissa inkörningsproblem. 
Kontakt tas med IP Only direkt av de som upplever att det fortfarande inte är bra. 
 
Brandmyndigheten har sedan tidigare haft en inventering av områdets 
brandförsvar och kommer att hålla en genomgång och demonstration av 
brandförsvar för området under städdagen nu i höst. 
 
Höstens städdagar är 22-23 oktober och gårdsombuden träffas 12:e oktober. Då 
området fyller 40 år, kommer det att försöka hållas någon form av utställning i 
Knallen på städdagarna. 

 
§ 5  Bygglov för tilläggsbyggnader, uppföljning 
 

Kommunen har ännu ej återkommit med svar på det som styrelsen har skickat 
in. 

 
§ 6  Inbrott i garage, uppföljning 
 

Varje anmälare skall enligt polisen ange att det är föreningen som äger garagen. 
En person har anhållits för en av stölderna, men i övrigt har inget nytt 
framkommit enligt polisen. Styrelsen uppmanar att samtliga ställer in sina bilar 
för att försvåra att få ut lösa föremål samt se till att man verkligen låser sin 
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garagedörr. För de som har automatiska garageportar uppmanar styrelsen att 
man åtminstone känner att garageporten är låst när man ställt in bilen. 
 

§ 7  Övriga frågor 
 

Återigen vill styrelsen uppmana de som kan, att ställa in bilen i garaget då 
området har begränsat med parkeringsplatser.  

 
§ 8   Nästa styrelsemöte onsdagen den 19 oktober kl. 20:00 i Knallen. 
 
§ 9   Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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